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独立作成報告書

アメリカ合衆国で一般的に認められている会計原則に従って作成された、企業結合を反映するプロ フォーマ財務情報の作成報告書。

会計士による作成報告

[挨拶 - 名宛人]

私は、ここに添付した、[日付] 時点における [会社] と [被買収会社] の企業結合を反映する、[日付] 時点における [会社] のプロ フォーマ財務情報を作成しました。ここにある過去の要約財務諸表は、私が作成した [会社] の過去の未監査財務諸表と、[その他の会計士] が作成した [被買収会社] の過去の未監査財務諸表から派生したものです。[footnoteRef:1] ここに添付したプロ フォーマ財務情報について、私は監査およびレビューを行っておらず、ゆえに、当該プロ フォーマ財務情報がアメリカ合衆国で一般に認められている会計原則に従っているかどうかについて、意見を表明したり、保証を行ったりすることはありません。 [1:  両社の財務諸表を作成、監査、またはレビューした人物ないし法人を定義。会計士のレビュー報告書か、監査人の報告書のいずれかに説明文章が含まれている場合、もしくはいずれかの報告書が修正されている場合、その事実をこの報告書内に記載する必要があります。
] 


経営陣は、米国で一般的に認められている会計原則に従ってプロ フォーマ財務情報を作成し、公正に提示するとともに、プロ フォーマ財務情報の作成と公正な提示に関連する内部統制を設計、実施、維持する責任があります。

私の責任は、米国公認会計士協会が発行した、会計およびレビュー業務基準書に従って作成を実施することです。作成の目的は、経営陣が、プロ フォーマ財務情報に対してなされるべき重要な修正がないという保証を取得または提供することなく、財務情報をプロ フォーマ財務情報の形で提示するのを支援することです。 

このプロ フォーマ財務情報の目的は、取引 (または事象) がより早期に発生した場合に、過去の財務情報にいかなる重要な影響があったかを示すことです。ただし、このプロ フォーマ財務情報は、取引 (または事象) がより早期に発生した場合に実現していたであろう、営業活動の影響や財務状況への影響を必ずしも示すものではありません。

[プロ フォーマ文書の制約と目的に関する文章を記入]

[必要に応じて、会計事務所または会計士の署名]

[日付]









	免責条項

Smartsheet がこの Web サイトに掲載している記事、テンプレート、または情報などは、あくまで参考としてご利用ください。Smartsheet は、情報の最新性および正確性の確保に努めますが、本 Web サイトまたは本 Web サイトに含まれる情報、記事、テンプレート、あるいは関連グラフィックに関する完全性、正確性、信頼性、適合性、または利用可能性について、明示または黙示のいかなる表明または保証も行いません。かかる情報に依拠して生じたいかなる結果についても Smartsheet は一切責任を負いませんので、各自の責任と判断のもとにご利用ください。
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